

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул. 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

20 янв 1957

Алма-Ата

Газета №

**ПОСЛЕ ПОЕЗДКИ В КОРЕЮ  
ТАЛДЫ-КУРГАН.** (Наш корр.). С  
большим успехом прошла премьера  
спектакля «Стрекоза» в корейском  
музыкально-драматическом театре.  
Сейчас коллектив театра готовит но-  
вую постановку «Корень зла».

Пьеса «Корень зла» написана  
Смирновым-Ульяновским специально  
для этого театра. Она посвящена  
борьбе корейского народа за осво-  
бождение Северной Кореи. Автор  
выезжал в Корею, знакомился с обы-  
чаями и жизнью народа, собрал бо-  
гатый материал.